OBJET : OEPV – Votre réunion de cadrage

Bonjour,
 
Vous vous êtes enregistré sur la plateforme OEPV, destinée aux employeurs souhaitant participer au programme Objectif Employeur Pro-Vélo qui vie la labellisation Employeur Pro-Vélo mise en place par la Fédération des Usagers de la Bicyclette.
 
Dans votre parcours, vous avez déjà réalisé un auto-diagnostic de votre site, auquel le programme m’a donné accès. Pour y faire suite, vous bénéficiez maintenant d’un entretien de cadrage que j'animerai. 
 
Je vous propose donc la programmation de cette réunion de cadrage qui nous permettra ensemble de vous orienter vers les dispositifs et ressources OEPV, en vue d’améliorer le développement de l’usage du vélo sur votre site et d’améliorer votre score par rapport au référentiel du label employeur pro-vélo.

Je vous propose quelques créneaux pour un entretien en visio-conférence (Préciser outil : Skype, Teams, Zoom, autres..):
0. XX
0. XX
0. XX
Si vous n’êtes pas disponible à l’un de ces moments-là ou si l’outil proposé ne vous convient pas, merci de me communiquer d’autre créneaux et un autre outil de visioconférence.


Cordialement,


NOM/Prénom
Fonction
Organisation
Tél 
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